Харьковскому городскому голове Добкину М.М.

Заявление.

Уважаемый Михаил Маркович!
Прошу Вас сообщить мне, каким образом Харьковским горсоветом (его исполнительными органами) обеспечено выполнение перечисленных ниже требований статей 30-2, 30-3 Закона Украины «О планировании и застройке территорий» относительно учёта общественных интересов при начатых работах по реконструкции ул. Пушкинской с демонтажём трамвайной линии. 

В том числе, прошу Вас дать мне подробные разъяснения по таким вопросам:

1. Разработаны и согласованы ли в установленном законодательством порядке, прошли ли государственную экспертизу проекты градостроительной документации по реконструкции ул. Пушкинской? 

2. Каким образом Харьковским горсоветом (его исполнительными органами) обеспечены:
· обнародование принятых решений о разработке градостроительной документации по реконструкции ул. Пушкинской с прогнозируемыми правовыми, экономическими и экологическими последствиями?
· обнародование разработанных и согласованных в установленном законодательством порядке проектов градостроительной документации по реконструкции ул. Пушкинской и доступ общественности к этой информации?
· регистрация, рассмотрение и обобщение предложений (замечаний) общественности, поданных к проектам градостроительной документации по реконструкции ул. Пушкинской?
· проведение общественных слушаний по обсуждению проектов градостроительной документации по реконструкции ул. Пушкинской?
· согласование спорных вопросов между общественностью и заказчиками документации по реконструкции ул. Пушкинской посредством согласительной комиссии?
Также прошу Вас направить мне заблаговременно почтой сообщения о проведении общественного обсуждения всех проектов градостроительной документации по реконструкции ул. Пушкинской и прислать мне копии этих проектов в печатном виде в форме информационного пакета или брошюры, что предусмотрено ст. 30-3 (ч. 11) Закона Украины «О планировании и застройке территорий».

Ответ на мое заявление прошу направить мне в соответствии с требованиями ст. 20 Закона Украины «Об обращениях граждан».
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